

НАС – БОЛЕЕ ЧЕТЫРЕХ ТЫСЯЧ!

Есть в Таганроге место, где жизнь всегда бьет ключом. Это – детское царство – Дворец детского творчества. На днях он отметил 30-летие со дня основания.

А начало Дворцу детского творчества (ДДТ), между прочим, положил обычный Дом пионеров... И тогда в 43 объединениях там обучалось всего лишь 300 ребят. Сейчас в ДДТ занимаются более четырех тысяч юных таганрожцев и действуют 134 детских объединения. Вот такие повороты в истории этого уникального учреждения дополнительного образования. И вполне закономерные, учитывая стремление коллектива всегда идти к победам.

На церемонии празднования 30-летия ДДТ собрались самые верные его друзья. Об этом говорила атмосфера дня рождения – теплая и семейная. А первой с поздравлениями выступила, конечно же, хранительница семейного очага – директор Дворца детского творчества Людмила Турик. 23 года своей жизни она оберегает его покой и в то же время неустанно стремится к совершенству.

– Я благодарна всем, кто подержал нас в непростые минуты, кто помог обустроить наш но-



вый дом, – подчеркнула Людмила Андреевна. – Надеемся, что не за горами и долгожданное его обновление.

Возвращаясь к истории, стоит отметить, что одной из самых важных вех в становлении ДДТ стало обретение нового здания – бывшего Дворца культуры «Прибой». Не секрет, что сотрудникам Дворца творчества пришлось приложить немало сил и средств для того, чтобы адаптировать помещение к новым условиям. И в этом, по словам Людмилы Турик, помогли депутаты областного Законодательного собрания, администрация Таганрога, депутаты городской Думы и многие другие. Все они стали гостями праздника и произнесли немало добрых слов в адрес всего творческого коллектива ДДТ.

А объединяет он сегодня более 160 сотрудников, причем, 46 из них имеют высшую категорию, а 43 – первую. О качестве их работы говорят не «красивые слова», а факты: Дворец детского творчества признан лауреатом окружного этапа III Всероссийского конкурса учреждений дополнительного образования детей, победителем конкурса правительства Ростовской области среди учреждений дообразования и других. В день рождения Дворца лучших из лучших наградили благодарственными письмами. И признали 30-летний юбилей в его истории этапом новых, дерзновенных открытий. Что не случайно. Главный акцент в работе этого учреждения дополнительно-го образования на протяжении

многих лет ставится именно на инновационное мышление обучающихся, а это всегда интересно и актуально.

Концерт, состоявшийся в честь праздника, порадовал разнообразием номеров. Талантливых звездочек в ДДТ не счесть. Это – хореографический ансамбль «Овация», образцовый детский хоровой коллектив «Радуга», балетная студия «Гармония», ансамбль шумовых и ударных инструментов «Брио», вокальные студии и другие. А сколько малышей обучаются в школах раннего развития «Капельки-Росинки», «Всезнайка», «Семицветик»! Многие из них – озорники и непоседы – можно было наблюдать в зрительном зале. Возможно, именно они в будущем станут представителя-

ми известной молодежной общественной организации «Дебаты» или, к примеру, участниками пресс-клуба «Тинейджер».

Кстати, печатная продукция клуба была представлена в фойе зала ДДТ. «Таганрогский тинейджер» – это газета о таганрогских школьниках и для таганрогских школьников. Хочется верить, что уже скоро начинающие журналисты станут «золотыми перьями» местной прессы. А пока это – первые пробы пера, но очень важные, как нам известно по собственному журналистскому опыту. Словом, юбилей ДДТ состоялся и подарил всем массу впечатлений. Спасибо за искренний праздник и до новых встреч во Дворце детского царства!

Екатерина Вовк